



ERRATA N°004 DO EDITAL N°01/2024/Campus Maués/IFAM

ONDE SE LÊ:

3. DAS VAGAS

3.1 O quantitativo de vagas deste Edital está previsto conforme quadro abaixo:

	Benefício	Tipo de oferta	Vagas
1	Benefício Alimentação	Serviço	611
2	Benefício Transporte	Serviço	150
3	Benefício Moradia	Repasse direto	07
4	Benefício Creche	Repasse direto	10
5	Benefício Material Didático-Pedagógico e Escolar	Repasse direto	50
Total			828

LEIA-SE:

3. DAS VAGAS

3.1 O quantitativo de vagas deste Edital está previsto conforme quadro abaixo:

	Benefício	Tipo de oferta	Vagas
1	Benefício Alimentação	Serviço	491
2	Benefício Transporte	Serviço	Diurno 150
			Noturno 50
3	Benefício Moradia	Repasse direto	07
4	Benefício Creche	Repasse direto	10
5	Benefício Material Didático-Pedagógico e Escolar	Repasse direto	120
Total			828